
Ласкаво просимо до Румунії!
1. Кожен громадянин України, який прибув до Румунії буде 

прийнятий і отримає захист Румунської держави.  

2. При в’їзді в країну ви будете звільнені від карантинних 
заходів, незалежно від країни прибуття - України чи 
Республіки Молдова.  

3. Ви можете подати заяву про надання притулку до 
компетентних органів, в якій потрібно чітко вказати, що 
бажаєте захисту румунської держави. 

4. Якщо вам потрібна допомога, під час перебування в 
Румунії ви можете отримати безкоштовне проживання, 
харчування та доступ до медичних послуг. 

5. Якщо ви вирішите залишитися в Румунії, ви матимете 
право на працевлаштування у певних умовах. 

Додаткову інформацію можна отримати тут: 

(+4) 021.9590
(+4) 021.410.75.13
https://gov.ro
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1. Dacă sunteți refugiat și veniți din 
Ucraina, veți fi admis în România 
și protejat de statul român.

РЕЖИМ В’ЇЗДУ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ДО РУМУНІЇ

Документи, необхідні для в’їзду українських громадян до Румунії:

Біометричний паспорт надає право безвізового в’їзду до 
Румунії на період до 90 днів, протягом 180 днів, що передують 
кожному дню перебування;

Закордонний паспорт, що має візу з двома або більше 
дійсними дозволами на в'їзд/проживання, виданими іншими 
державами-членами ЄС, державами ЄЕЗ або Швейцарською 
Конфедерацією, з метою транзиту або на період 90 днів, 
протягом періоду 180 днів, що передують кожному дню 
перебування; 

Внутрішній паспорт, що супроводжується в'їзною візою / 
дозволом на малий прикордонний рух / дозволом на 
проживання, виданим органами влади Румунії, з дотриманням 
терміну дії та права проживання, встановлених відповідними 
документами; 

Якщо громадяни подають заяву про надання притулку в 
Румунії, в'їзд в країну можна здійснити на підставі іншого виду 
документа, що посвідчує особу (національний документ, що 
посвідчує особу, свідоцтво про народження тощо) АБО на 
підставі заяви особи, без документа, що посвідчує особу, з 
гуманітарних міркувань;

Громадяни України звільняються від карантину незалежно від 
того, чи прибувають вони безпосередньо з України чи 
транзитом через Республіку Молдова;

Якщо безпекова ситуація не дозволяє повторного виїзду на 
територію України до закінчення терміну, на який дозволено 
в’їзд і перебування на території Румунії, громадяни України 
зобов’язані повідомити у найближчий територіальний орган з 
питань імміграції. 



ПРОЦЕДУРА ОТРИМАННЯ ПРИТУЛКУ В РУМУНІЇ
๏     Іноземні громадяни або особи без громадянства отримують доступ до процедури 
з надання притулку з моменту волевиявлення, вираженого в письмовій або усній 
формі.

๏     Заяву про надання притулку може подати будь-який іноземний громадянин, який 
перебуває на території Румунії або в пункті пропуску на кордоні.  

๏     Форма заяви про надання притулку буде заповнена особистими даними, а під час 
реєстрації з вас візьмуть відбитки пальців та сфотографують. Прохач притулку 
зобов’язаний пред’явити всі наявні у нього документи, які мають відношення до його/її 
особистої ситуації, у тому числі його/її паспорт та отримає тимчасовий документ, що 
посвідчує особу прохача притулку, виданий Головним інспекторатом з питань 
імміграції.  
๏   До завершення процедури надання притулку заявник має право перебувати на 
території Румунії та захищений від видворення, екстрадиції, примусового повернення 
з кордону або з території румунської держави. 
๏    У разі повернення прохача притулку/одержувача міжнародної форми захисту, до 
України вважається, що він/вона добровільно повернувся під захист органів влади 
країни походження і з цього моменту допомога, яку надає румунська держава 
припиниться.

МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ  

Румунія надає медичні послуги громадянам України, які в'їжджають на територію 
Румунії, за наступних умов:


Безкоштовна медична допомога та послуги по догляду, подібні до тих, які 
надаються громадянам Румунії, протягом 90 днів, якщо в'їзд до Румунії 
відповідає законодавчим умовам, відповідно, на основі біометричного 
паспорта. 

Громадяни України, які не користуються формою міжнародного захисту, 
але мають право на законне проживання, отримають послуги, зазначені 
вище, зі сплатою медичних внесків з дохoду, отриманого за місцем 
роботи, або з дати подання ними декларації на сплату внеску до Фонду 
соціального страхування. 

Первинна медична допомога та лікування, невідкладна медична допомога 
в стаціонарі, а також безкоштовна медична допомога та лікування у 
випадках гострих або хронічних захворювань, що загрожують життю 
громадян, які шукають притулку в Румунії.

Безкоштовна медична допомога та послуги з догляду, подібні до тих, що 
надаються громадянами Румунії для громадян України, які користуються 
формою міжнародного захисту, які набувають статус платника страхових 
внесків до Фонду медичного страхування.




ПРАВО НА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ  

Громадяни України можуть влаштуватися на роботу на території Румунії 
за наступних умов:


Якщо вони є власниками довгострокової трудової візи і в’їхали на територію 
Румунії на підставі цієї візи, вони можуть бути працевлаштовані на підставі 
індивідуального трудового договору, укладеного на визначений термін, на 
певний термін, протягом 9 місяців календарного року без необхідності 
отримання  дозволу на працевлаштування  

Після спливу цього 9-місячного терміну громадяни України, які бажають 
залишитися в Румунії, можуть скористатися правом продовження права на 
тимчасове проживання з метою роботи за умови отримання дозволу на 
працевлаштування та наявності індивідуального трудового договору на 
повний робочий день, зареєстрованого в загальному реєстрі працівників, з 
якого випливає, що отримана заробітна плата є принаймні на рівні 
мінімальної базової зарплати брутто.

Іноземці, які просять про надання міжнародного захисту, мають право 
працювати на тих самих умовах, що й громадяни Румунії, через 3 місяці з 
моменту подачі заяви та протягом усього періоду процедури надання 
притулку.

Особи, які користуються формою міжнародного захисту, мають наступні 
права:


o     право влаштуватися на роботу до фізичної або юридичної 
особи на тих самих умовах, що й громадяни Румунії;


користуватися перевагами соціального страхування, соціальної 
допомоги та соціального медичного страхування на умовах, 
передбачених законом для громадян Румунії; 


o     отримувати рівне з громадянами Румунії ставлення, з точки 
зору еквівалентності навчання або періодів навчання, визнання 
дипломів, сертифікатів та сертифікатів компетентності, а також 
професійних кваліфікацій, які дають доступ до регульованих 
професій в Румунії.



